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628162, г.Белоярский, 7 мкр., д.5

Т. 2-21-69, 2-48-21

Дополнительный прием документов

осуществляется в МАУ «Белоярский МФЦ»

С использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и (функций) через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru

Пособие по беременности и родам

Размер пособия:  – 919,71руб.
Пособие назначается: женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, - в течение 12 месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными.

Порядок выплаты: пособие назначается и выплачивается за календарные дни, приходящиеся на период отпуска по беременности и родам.

Перечень документов:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- листок нетрудоспособности;

- трудовая книжка;

- решение территориальных органов федеральной налоговой службы о государственной регистрации прекращения физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращения полномочий частными нотариусами, прекращения статуса адвоката и прекращения деятельности иными физическими лицами, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию.
Документы представляются в копиях и оригиналах.

Основание:

Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ

«О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»
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