Статистический отчет 
о деятельности представительного органа сельского поселения Лыхма в 2013 году


1. Проведено заседаний Совета депутатов поселения - 5.
2. Рассмотрено вопросов всего:
а) по изменению в Устав, Регламент - 4/0;
б) по бюджету, налогам и финансам - 14;
в) по социальной политике - 8;	
3. Количество принятых муниципальных правовых актов всего:
          а) решений представительного органа - 42;
          б) постановлений, распоряжений председателя представительного органа - 0. 
4. Проведено
    а) заседаний постоянных депутатских комиссий (комитетов) - 5;
    б) депутатских слушаний - 0;
    	    в) публичных слушаний - 12.
5. Рассмотрено депутатских запросов - 0.
6. Заслушано отчетов должностных лиц администрации - 1.
7. Рассмотрено протестов прокурора, из них удовлетворено - 0.
8. Количество законодательных инициатив принятых Советом депутатов поселения, из них:
	а) принято Думой района - 0;
     б) принято Думой автономного округа - 0.
9. Рассмотрено проектов решений Думы района - 0.
10. Рассмотрено проектов законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - 0.
11.Заслушано информаций о выполнении ранее принятых решений - 30.
12. Установленное число депутатов 10.
13. Избранное число депутатов: 
	а) в результате довыборов - 0. 
14. Депутатов работающих на постоянной основе - 0.
15. Проведено отчетов перед избирателями - 1.
16. Рассмотрено депутатами писем, обращений, заявлений - 1. Из них решено положительно - 1.
17. Принято депутатами граждан по личным вопросам - 27. 
18. Количество депутатов, прошедших обучение на семинарах, курсах разных уровней - 1.
19. Является Дума муниципального образования юридическим лицом - да.
20. Количество муниципальных служащих в аппаратах представительных органов местного самоуправления - 0.
21. Количество ТОСов - 0.
22. Наличие зарегистрированных партийных фракций:
	а) название фракции - депутатская фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия»;
	в) количество депутатов - 9.



Председатель Совета депутатов   
сельского поселения Лыхма                                                                               С.В. Белоусов
                                                                                                     




И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Совета депутатов сельского поселения Лыхма в 2013 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Лыхма (далее – Совет депутатов) заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также  более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения.  
В   2013 году деятельность Совета депутатов была организована в соответствии с уставом сельского поселения Лыхма, Регламентом  Совета депутатов сельского поселения Лыхма  и осуществлялась в следующих  видах и формах:
	- разработка проектов решений Совета депутатов сельского поселения Лыхма;
	- анализ проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение  Совета депутатов сельского поселения Лыхма и принятие по ним решений на заседаниях Совета депутатов;
	- подготовка замечаний, предложений (поправок) по рассматриваемым проектам решений;
	- конструктивное взаимодействие с главой и администрацией сельского поселения Лыхма, совместное планирование нормотворческой деятельности и решение вопросов местного значения;
	- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);
	- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
	- контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения в формах, установленных уставом сельского поселения Лыхма.
	Нормотворческая деятельность   Совета депутатов сельского поселения Лыхма в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с годовым планом работы, утвержденным  решением   Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 30 января 2013 года № 4. 
Основной формой работы Совета депутатов являются ее заседания. На  заседаниях Совета депутатов и постоянных комиссий Совета депутатов сельского поселения Лыхма в 2013 году присутствовали работники администрации сельского поселения Лыхма,   депутат Думы Белоярского района Годлевский А.Ю, представители прокуратуры города Белоярский, заместитель главы Белоярского района, заместитель председателя по доходам комитета по финансам и налоговой политике  администрации Белоярского района.
 Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                   «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. 
Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие   Совета депутатов с прокуратурой города Белоярский. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты муниципальных нормативных правовых актов размещались на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма в сети Интернет.  В соответствии со статьей  3 Федерального закона  Российской Федерации № 172-ФЗ от   17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов сельского поселения Лыхма регулярно в течение года направлялись в прокуратуру города Белоярский.
В соответствии с компетенцией представительного органа Советом депутатов в     2013 году совместно с администрацией сельского поселения Лыхма инициировано и проведено 12  процедур  публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения  в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативно-правовых актов, таких как изменения в устав  сельского поселения Лыхма, исполнение бюджета поселения за 2012 год,  бюджет сельского   поселения Лыхма на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, об  изменении  вида разрешенного использования    земельного    участка  с ранее установленного на другой вид такого использования.
  За 2013 проведено 5 заседаний Совета депутатов (из них 3 заседания Совета депутатов   второго созыва и 2 заседания Совета депутатов третьего созыва), на которых рассмотрено 42 вопроса, принято 42 решения, в том числе по изменению в Устав                сельского поселения – 4 (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), по бюджету, налогам и финансам – 14, по социальной                   политике – 8.
С учетом  изменений в действующем законодательстве, внесены изменения в устав сельского поселения Лыхма:
1. В связи с изменениями в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ      «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в статью 5 «Муниципальные выборы» внесены изменения:
- днем голосования на выборах депутатов Совета поселения, главы поселения является второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий депутатов Совета поселения, главы поселения, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством. 
2. В связи с изменениями в Закон Ханты-Мансийского автономного                    округа - Югры от 28 декабря 2007 года № 201-оз ФЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» статья 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Лыхма» дополнена изменениями касающиеся возмещения расходов, связанных со служебными командировками и возмещения расходов, связанных с переездом из другой местности лица, замещающего муниципальную должность, и членов его семьи.
3. В связи с изменениями в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля» в статье 26.1 «Муниципальный контроль» изменена формулировка муниципального                           контроля: 
- деятельность органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории сельского поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами сельского поселения, а также требований, установленных федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами сельского поселения либо законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами сельского поселения.
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в августе 2013 года в целях приведения устава сельского поселения в соответствие с законодательством Российской Федерации были внесены изменения, касающиеся вопросов местного значения поселения в части организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций. 
В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 6 Порядка списания недоимки и задолженности по пеням, штрафам и процентам, признанных безнадежными к взысканию и перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам, утвержденного приказом Федеральной налоговой службы от 19 августа 2010 года № ЯК-7-8/393 «Об утверждении порядка списания недоимки и задолженности по пеням, штрафам и процентам, признанных безнадежными к взысканию и перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам»  на территории сельского поселения Лыхма утверждены дополнительные основания признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и перечень документов, подтверждающих данные основания.
	Утверждено Положение о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Лыхма в соответствии со статьей 3 Федерального закона от               02 ноября 2013 года № 306-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Закон Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» в части определения дифференциации ставок в установленных пределах в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости, умноженной на коэффициент-дефлятор.
В соответствии с  Федеральным законом от 02 декабря 2013 года № 334-ФЗ           «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц», с целью  урегулирования задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов были внесены изменения в нормативно-правовые акты о земельном налоге и по уплате налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения Лыхма.
За отчетный период было заключено 3 дополнительных соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма органам местного самоуправления Белоярского района и 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Лыхма.
В ноябре 2013 года было заключено соглашение о передаче осуществления полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетному органу Белоярского района, которое вступает в силу с 01 января 2014 года сроком на три года.
Совет депутатов регулярно  рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Лыхма, внесения в него дополнений и изменений; утверждения основных направлений бюджетной политики сельского поселения Лыхма.
 В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Лыхма за 2012 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Лыхма за 2012 год.  
Совет депутатов принял изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся гарантий и компенсации для лиц, проживающих в сельском поселении Лыхма, работающих в организациях, финансируемых из бюджета сельского поселения Лыхма, размеров должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Лыхма.
В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от      25 сентября 2008 года № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» внесены изменения в нормативно-правовой акт по представлению гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей  сельского поселения Лыхма, замещаемых на постоянной основе, и лицами, замещающими муниципальные должности  сельского поселения Лыхма на постоянной основе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ               «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» внесены изменения в   Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления сельского поселения Лыхма муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от           27 декабря 2012 года № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» Советом депутатов был рассмотрен проект постановления администрации Белоярского района «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Белоярского района».
В соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ                «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в начале 2013 года Советом депутатов была сформирована избирательная комиссия муниципального образования сельского поселения Лыхма.  
Совет депутатов обратился в Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с ходатайством о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования сельского поселения Лыхма на участковую избирательную комиссию избирательного участка № 31.
Решением Совета депутатов назначены выборы депутатов Совета поселения и главы сельского поселения Лыхма на 8 сентября 2013 года.
По результатам выборов главой сельского поселения Лыхма был избран Белоусов Сергей Владимирович. Глава поселения, исполняет также полномочия председателя Совета поселения. 
Сформирован новый состав Совета депутатов, в который вошли из числа избранных депутатов: пять депутатов Совета депутатов  второго созыва и пять вновь избранных  депутатов.  Избран заместитель председателя Совета депутатов на срок полномочий Совета депутатов третьего созыва,  утверждены составы постоянных комиссий.
            Постоянные комиссии Совета депутатов работали в соответствии с утвержденным Положением и направлениями деятельности, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Совета депутатов.
За  2013 год проведено 5 заседаний постоянных комиссий в том числе:
- 3 заседания комиссии по бюджету и налоговой политике;
- 1 заседание комиссии по социальной политике;
   - 1 заседание комиссии по местному самоуправлению.
Председатель комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов третьего созыва участвовал в семинаре-совещании по программе «Организация деятельности представительных органов местного самоуправления», который состоялся в декабре 2013 года.
Неотъемлемой частью в работе депутатов являлась работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами, предприятиями.
В 2013 году принято депутатами 27 граждан по личным вопросам с проблемами жилищно-коммунального хозяйства, предоставления жилья, а также  оказание социальной помощи. Даны ответы на устные обращения граждан (с их согласия в устной форме), письменных обращений граждан депутатами не зарегистрировано. 
	Особое внимание при осуществлении своей деятельности, депутаты уделяли вопросам здорового образа жизни и массового привлечения жителей к занятиям физической культурой и спортом, вопросам материнства и детства, воспитания подрастающего поколения, охране общественного порядка, культуре, благоустройству территории сельского поселения.  
В 2013 году депутаты Совета депутатов сельского поселения Лыхма награждены:
- Сайко Руслан Анатольевич – почетной грамотой Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за    активное участие в разработке и реализации  местных программ и проектов нормативных правовых актов, за всестороннюю помощь, (защита законных прав и интересов),  гражданам сельского поселения Лыхма и органам местного самоуправления сельского поселения Лыхма, существенный вклад в решение вопросов местного значения в области физической культуры и спорта, многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
-  Чекулаева Татьяна Александровна – благодарностью Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за активное участие в разработке, принятии и реализации решений нормативного характера направленных на осуществление мер по противодействию коррупции в границах сельского поселения, высокий профессионализм, активное участие в общественной деятельности, воспитании подрастающего поколения.
Депутаты являются постоянными участниками различных общественно значимых мероприятий, проводимых в сельском поселении (День Победы, День защиты детей, День пожилого человека, День знаний, выпускные балы в общеобразовательной школе, мероприятиях, посвященных юбилейным, памятным датам).  
Деятельность Совета депутатов освещалась средствами массовой информации. 
 
____________
