ОТЧЕТ
об исполнении плана работы  антитеррористической комиссии сельского поселения  Лыхма за 2019 год
Во исполнение постановления от 11 декабря 2018 год № 105  «Об утверждении Плана мероприятий по профилактике проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Лыхма на   2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» на территории сельского поселения Лыхма в 2019 году были  проведены мероприятия  согласно плану.
В 2019 году проведено 4 заседания антитеррористической комиссии сельского поселения  Лыхма.


Рассмотрены вопросы на заседаниях:


- О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической безопасности на территории сельского поселения Лыхма в ходе подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Празднику весны и труда;

- О дополнительных мерах по обеспечению общественной безопасности на территории сельского поселения Лыхма в повседневной жизнедеятельности; 


- О    дополнительных мерах   по обеспечению антитеррористической  безопасности на территории сельского поселения Лыхма в период проведения мероприятий в местах с массовым пребыванием людей. 


Администрацией сельского поселения Лыхма проводятся мероприятия, направленные на противодействие идеологии терроризма и экстремизма: 


- разъяснительная работа среди населения по повышению бдительности, готовности к действиям при проявлениях терроризма, экстремизма и укреплению взаимодействия с правоохранительными органами;


- проводится осмотр чердачных и подвальных помещений, входы и выходы из всех общественных зданий и общеобразовательных учреждений и жилых многоквартирных домов;


-  показ видеофильмов населению  об экстремизме и терроризме;


- размещены  на информационных стендах  буклеты, плакаты, памятки, рекомендации по действию в случае  чрезвычайных ситуаций обусловленных террористическими актами с указанием контактных телефонов соответствующих служб.
