П Р О Т О К О Л  № 4
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения  Лыхма 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма»

17 октября 2023 года

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Лыхма, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Лыхма, ул. ЛПУ, дом 92/1.
Начало: 17 час. 00 мин.

Окончание: 17 час. 30 мин.

Председательствующий – И.В.Денисова –глава сельского поселения Лыхма.
Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Ю.Г.Прокопьева, главный специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Лыхма.
Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Лыхма:

1. Путинцев Н.А.
2. Солохина Е.Н.
Результаты регистрации: жители сельского поселения Лыхма – 10 человек.

Всего зарегистрировано участников публичных слушаний - 14 человек.
Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Денисова И.В.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».
Председательствующий: Добрый вечер уважаемые участники публичных слушаний! Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. К предложениям по изменениям в устав сельского поселения Лыхма должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу, в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.

Слово предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Лыхма, председателю комиссии по местному самоуправлению Путинцеву Н.А.
Выступили: Путинцев Н.А., депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма, председатель комиссии по местному самоуправлению.

Проектом решения Совета депутатов предлагается внести изменения в устав сельского поселения Лыхма в целях приведения устава сельского поселения Лыхма в соответствие Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Изменения в устав сельского поселения Лыхма, выносимые на публичные слушания, направлены на приведение устава сельского поселения Лыхма в соответствие с  законодательством Российской Федерации. Так, перечень вопросов местного значения сельского поселения Лыхма дополняется новым вопросом местного значения. Кроме того,  устав дополняется положениями об освобождении главы сельского поселения Лыхма, депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма, от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». К таким обстоятельствам, в частности относятся стихийные бедствия, эпидемии, забастовки, военные действия, теракты, запретительные или ограничительные меры, принимаемые госорганами и органами местного самоуправления. Перечень оснований для досрочного прекращения полномочий депутатов дополняется двумя новыми основаниями. Перечень дополнительных требований к кандидату на должность главы местной администрации актуализируется в целях приведения его  в соответствие с законодательством о муниципальной службе.

В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Лыхма:


И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Лыхма                           

1. 
В подпункте 26 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить.                      

2. Статью 18 «Депутат Совета поселения» дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6. Депутат Совета поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

3. Пункт 1 статьи 20 «Досрочное прекращение полномочий депутата Совета поселения» дополнить подпунктами 10.1, 10.2 следующего содержания:

«10.1)  несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

10.2)  отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета поселения в течение шести месяцев подряд;».

4. В абзаце втором пункта 4 статьи 21 «Глава муниципального образования» слова «15 дней после принятия избирательной комиссией решения о результатах выборов» заменить словами «чем на пятнадцатый день после опубликования результатов выборов в средствах массовой информации избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов».

5. Статью 22 «Полномочия главы поселения» дополнить пунктом 5 следующего содержания: 

«5. Глава поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».». 
6. В пункте 3 статьи  24 «Досрочное прекращение полномочий главы поселения» слова «постановлением администрации» заменить словами «постановлением главы».

Председательствующий: 

Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту решения от присутствующих не поступило.

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения.
Результаты голосования:

За – 14 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Лыхма» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Лыхма.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                          И.В.Денисова
Секретарь                                                                                                             Ю.Г.Прокопьева
