	Уважаемые граждане!

Межрайонная ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре информирует, что за регистрацию «фирм – однодневок» установлена уголовная ответственность: 
- за представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекших внесение в Единый государственный реестр юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) сведений о подставных лицах (пункт 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса);

- за предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдача доверенности, если эти действия совершены для внесения в ЕГРЮЛ (пункт 1 статьи 173.2 Уголовного кодекса);

- за приобретение документа, удостоверяющего личность, или использование персональных данных, полученных незаконным путем, если эти деяния совершены для внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице (пункт 2 статьи 173.2 Уголовного кодекса).
Что какое «фирма – однодневка»?
Под «фирмой – однодневкой» принято понимать организацию, учрежденную без намерения осуществлять законную деятельность, как правило, созданную на непродолжительное время для придания видимой легитимности незаконным финансовым операциям.

Чем опасны «фирмы – однодневки»?
Цель создания «фирмы – однодневки» является незаконная деятельность по обналичиванию денежных средств и уход от налогов. С этой целью между реальными организациями и «фирмами – однодневками» заключаются фиктивные сделки, т.е. сделки, документально оформленные и, по которым произведена оплата, но фактически никаких работ не осуществлялось, товаров не передавалось.
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