	Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС № 8 по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре напоминает о необходимости представления доверенности на представителя в налоговый орган до момента направления налоговой отчетности через интернет.
Порядок представления доверенности описан в пункте 1.11 Методических рекомендаций по организации электронного документооборота и в пункте 1 раздела 1 Порядка формирования и ведения информационного ресурса «Доверенность», утвержденного приказом Федеральной налоговой службы от 23.04.2010 года № ММВ-7-6/200 «Об утверждении информационного ресурса «Доверенность».
Нередко налогоплательщики, представляющие электронную отчетность через представителя, вместе с декларацией направляют информационное сообщение, которое содержит реквизиты доверенности представителя, при этом перед сдачей отчетности копия доверенности в налоговый орган не направлена. Необходимо учитывать, что таких действий недостаточно для подтверждения полномочий представителя налогоплательщика. 

Алгоритм подачи декларации (расчета) через уполномоченного представителя:

- представитель направляет в налоговый орган доверенность от налогоплательщика на право удостоверять полноту и достоверность сведений, указанных в декларации; 
- документ можно представить как на бумажном носителе, так и в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи в виде сканированного образа;

- при отправке к каждой следующей налоговой декларации необходимо прикладывать информационное сообщение о представительстве. Обычно в системах электронного документооборота для отправки отчетности этот процесс автоматизирован.
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