ОТЧЕТ
об исполнении плана антинаркотических мероприятий на территории сельского поселения  Лыхма по итогам 2019 года
 
Во исполнение распоряжения сельского поселения Лыхма от 29.12.2018 года № 208 «Об утверждении антинаркотического плана  администрации  сельского поселения Лыхма на 2019 год»  были  проведены мероприятия  согласно плану.
    	В течение года принимали участие в  заседаниях антинаркотической комиссии Белоярского муниципального района.
      Было проведено четыре профилактических  рейда  совместно с участковым уполномоченным ОМВД РФ по Белоярскому району  по местам массового досуга   молодежи,  с  целью   исключения в свободном доступе распространения наркотических, сильнодействующих, психотропных веществ  с целью их немедицинского употребления, а так же табачных изделий и алкогольной продукции среди несовершеннолетних.
Регулярно в течение отчетного периода  осуществлялись рейды по местам отдыха несовершеннолетних с целью предупреждения антиобщественного поведения подростков, а также были проведены профилактические  рейды по неблагополучным семьям, проведена работа с трудными подростками.
           Специалистами администрации  сельского поселения Лыхма при приеме граждан постоянно в течение года  проводилась разъяснительная  работа  об административной ответственности  за незаконное культивирование, хранение и сбыт наркосодержащих растений и    мерах по недопущению распространения наркотиков на территории поселения.
 	Библиотекарями  МАУК «Белоярская ЦБС» п.Лыхма   и  МАОУ Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п. Лыхма»  оформлены  стенды по  профилактике немедицинского употребления наркотических, сильнодействующих, психотропных веществ, а также табака и алкогольной продукции в библиотеках сельского поселения   Лыхма «В здоровом теле - здоровый дух».
     	Организовывали дежурства ответственных лиц администрации, работников учреждений культуры во время  проведения культурно-массовых  мероприятий с массовым пребыванием людей.
МАОУ Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа  п. Лыхма» в течение года проводились мероприятия по профилактике немедицинского употребления наркотических, сильнодействующих, психотропных веществ, а также табачных изделий и алкогольной продукции с обучающимися.
   	Муниципальным бюджетным учреждением сельского поселения Лыхма «Центр культуры и спорта «Лыхма» с молодежью проводились беседы о вредных привычках «Здоровому - всё здорово!». 
   	Велась  работа  по привлечению подростков и молодежи к работе в клубных формированиях и кружках самодеятельного художественного творчества, спортивных секциях.
 	Проводилась информационная работа, а именно: на сайте администрации на информационных стендах сельского поселения  размещаются памятки «Сообщи, где торгуют смертью!»,  населению раздавались буклеты и памятки по данной тематике. 
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