Порядок назначения
Ежемесячная денежная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка

Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка возникает в случае, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года является гражданином Российской Федерации если размер  среднедушевого дохода семьи не превышающего 1,5-кратнаую величину прожиточного минимума трудоспособного населения за 2 квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты (22 941 рубль). 

         Размер выплаты   в 2018 году составляет 13 958 рублей. 

     Обратиться с заявлением о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка  имеют право женщины, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.  В случае  смерти женщины, объявления ее умершей, лишения родительских прав, а также в случае отмены усыновления подать заявление о назначении ежемесячной выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка имеет право отец (усыновитель) либо опекун ребенка.

Выплата предоставляется до достижения ребенком возраста полутора лет и осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка осуществляется со дня обращения за ее назначением. 

Выплата назначается сроком на один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения. 

Заявления направляется почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательством порядке (нотариально) в Центр социальных выплат по месту жительства. Либо представляется непосредственно в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Меры социальной поддержки гражданам, имеющим  детей,  предоставляются на основании следующих нормативных правовых актов:
Федеральный закон от 28.12.2017 года               № 418-ФЗ  «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»;

Приказ Министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации от 29.12.2017 № 889н «Об утверждении Порядка осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) второго ребенка, обращения за назначением указанных выплат, а так же перечня документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребенка».

Консультацию можно получить по адресу:

628162, г. Белоярский, 7 микрорайон, 5

телефон «горячей линии»: 2-21-69

Регламент работы:

понедельник – четверг 

с 9.00 до 17.00;

обед с 13.00 до 14.00

Заявление направляется почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательством порядке (нотариально) в Центр социальных выплат по адресу: 628162, г. Белоярский, 7 микрорайон, 5.

Либо представляется непосредственно в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по адресу:

1 микрорайон, 15/1

Регламент работы:

понедельник – пятница с 8.00 до 20.00;

суббота с 9.00 до 16.00;

Либо с использованием федеральной информационной системы  «Единый портал государственных и муниципальных услуг функций» www.gosuslugi.ru

Департамент  социального развития

               Ханты – Мансийского  автономного  округа - Югры

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Центр социальных выплат»
филиал в г.Белоярском
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