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Приглашаем на службу
Белоярское отделение вневедомственной охраны - филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре» 
приглашает граждан Российской Федерации, пенсионеров, ветеранов Росгвардии России и МВД России, годных по состоянию здоровья к службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации в подразделениях вневедомственной охраны Запорожской области на должности старшего, среднего         и младшего начальствующего состава (офицеры, прапорщики, сержанты).
Требования к кандидатам:
· наличие военного билета;
· отсутствие судимости (в том числе у близких родственников);
· наличие водительского удостоверения и опыта управления транспортным средством не менее 3-х лет (для должности полицейского (водителя));
· полное среднее образование - 11 классов (для должностей младшего начальствующего состава).
По всем интересующим вопросам обращаться в группу кадров Белоярского отделения вневедомственной охраны - филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре». 
Телефон: 8 (34670) 2-18-02
