Гражданская ответственность за нарушение требований 
пожарной безопасности.

Гражданская ответственность за нарушение требований пожарной безопасности возникает в случае причинения вреда или ущерба третьим лицам. За такое нарушение может быть предъявлен иск о возмещении причиненного вреда. Гражданская ответственность устанавливается «Гражданским кодексом Российской Федерации» от 26.01.1996 № 14-ФЗ.
В частности, ст. 1064 ГК РФ гласит, что за вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
            Законом обязанность возмещения вреда может быть возложена на лицо, не являющееся причинителем вреда.
             Законом или договором может быть установлена обязанность причинителя вреда выплатить потерпевшим компенсацию сверх возмещения вреда. Законом может быть установлена обязанность лица, не являющегося причинителем вреда, выплатить потерпевшим компенсацию сверх возмещения вреда.
Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине. Законом может быть предусмотрено возмещение вреда и при отсутствии вины причинителя вреда.
Вред, причиненный правомерными действиями, подлежит возмещению в случаях, предусмотренных законом.
             В возмещении вреда может быть отказано, если вред причинен по просьбе или с согласия потерпевшего, а действия причинителя вреда не нарушают нравственные принципы общества.
[bookmark: _GoBack]Также ст. 1073, 1074 Гражданского Кодекса РФ установлена ответственность за вред, причиненный несовершенолетнними гражданами. 

