	Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре информирует о письме ФНС России от 24.02.2021 № СД-4-3/2294@ по вопросу применения налоговых вычетов сумм акцизов, уплаченных по виноматериалам, виноградному суслу и фруктовому суслу, в отношении потерь, возникающих при их хранении, перемещении, дальнейшем использовании в производстве алкогольной продукции.

В соответствии с пунктом 19 статьи 200 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) при исчислении акциза на реализованную алкогольную продукцию вычетам подлежат суммы акциза, уплаченные налогоплательщиком при приобретении или при ввозе в Российскую Федерацию виноматериалов, виноградного сусла, фруктового сусла, использованных для производства указанной продукции, при представлении документов, предусмотренных пунктом 19 статьи 201 Кодекса.

Пунктом 19 статьи 201 Кодекса установлено, что налоговые вычеты, предусмотренные пунктом 19 Кодекса, производятся при представлении в налоговый орган, в частности:

- в случае использования приобретенных виноматериалов, виноградного сусла, фруктового сусла - реестра счетов-фактур, выставленных организациями, реализующими виноматериалы, виноградное сусло, фруктовое сусло, налогоплательщику-покупателю, имеющему соответствующую лицензию на производство, хранение и поставки произведенной алкогольной продукции;

- реестра документов, подтверждающих факт использования виноматериалов, виноградного сусла, фруктового сусла для производства реализованной в налоговом периоде алкогольной продукции;

- реестра документов, подтверждающих факт оприходования (постановки на бухгалтерский учет) алкогольной продукции, при производстве которой использованы виноматериалы, виноградное сусло, фруктовое сусло, в отношении которых производится налоговый вычет;

- реестра документов, подтверждающих факт реализации налогоплательщиком в налоговом периоде произведенной им алкогольной продукции, при производстве которой использованы приобретенные или ввезенные в Российскую Федерацию виноматериалы, виноградное сусло, фруктовое сусло.

Таким образом, необходимым условием для применения вычета на основании пункта 19 статьи 200 Кодекса, является использование виноматериалов, виноградного сусла, фруктового сусла для производства алкогольной продукции.

Учитывая изложенное, применение налогоплательщиком вычета сумм акциза в отношении объемов, приобретенных и потерянных виноматериалов, виноградного сусла, фруктового сусла при их хранении, перемещении, дальнейшем использовании при производстве алкогольной продукции нормами Кодекса не предусмотрено.
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