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заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области четвертого созыва.

22 января  2020 года     
                                                                                          
 11 часов 00 минут
 
Присутствовали:

Сафарова В.С., заместитель  прокурора  города Белоярский, советник юстиции.

Члены комиссии:
	Кременчук С.А.
	- председатель комиссии, депутат по десятимандатному
избирательному округу   

	Члены комиссии:
Кравченко В.А. 
	
- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Криворучко А.А.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу



1. СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступила: Кременчук С.А., председатель комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1 О подготовке следующих проектов решений к очередному заседанию Совета депутатов сельского поселения Лыхма:
1) Об установлении размера ежемесячного денежного вознаграждения главы сельского поселения Лыхма.
	2) О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5.
Вопрос о повестке дня поставлен на голосование.
Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

2.  СЛУШАЛИ:    Об      установлении       размера      ежемесячного      денежного
вознаграждения главы сельского поселения Лыхма.
Докладывает: Кременчук С.А. - председатель комиссии, депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

Кременчук С.А.:    Уважаемые депутаты!  В соответствии со статьей 134 Трудового кодекса Российской Федерации,    на основании абзаца одиннадцатого пункта 1 статьи 23 устава сельского поселения  Лыхма с января 2020 года предлагается установить ежемесячное денежное вознаграждение главы сельского поселения Лыхма  в размере 3494 рубля.
Решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 17 июня 2019 года № 19  «Об установлении размера ежемесячного денежного вознаграждения главы сельского поселения Лыхма» - признать утратившим силу.
.


Кременчук С.А.: Есть ли замечания, предложения по представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об      установлении       размера      ежемесячного денежного вознаграждения главы сельского поселения Лыхма». Замечаний и предложений не поступило.

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об установлении       размера  ежемесячного   денежного вознаграждения главы сельского поселения Лыхма» за основу.

Результаты голосования:
За - 3 единогласно 
Против - 0
Воздержалось - 0
Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «Об      установлении       размера      ежемесячного      денежного вознаграждения главы сельского поселения Лыхма» за основу.

3.  СЛУШАЛИ:    О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5.
Докладывает: Кравченко В.А. - член комиссии, депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

Кравченко В.А.:   Уважаемые коллеги! Проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в   приложения 1, 2 к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5» разработан в целях реализации государственных гарантий по оплате труда, в соответствии со статьями 130, 134 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 22 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом  от 27 декабря 2019 года № 463-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере  оплаты труда», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением Правительства ХМАО - Югры от 23 августа 2019 года  № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановления администрации сельского поселения Лыхма  от 08 ноября 2019 года № 65 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Белоярского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов и прогнозе основных характеристик проекта бюджета Белоярского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и предусматривает увеличение размера должностных окладов,  надбавки  к должностному окладу за классный чин лиц, замещающих должности муниципальной службы, учреждаемые для обеспечения исполнения полномочий главы муниципального образования, и должности муниципальной службы, учреждаемые для обеспечения исполнения полномочий в администрации сельского поселения Лыхма, на прогнозный уровень инфляции (потребительских цен) в 2020 году на 3,8 процента. Также  приведены в соответствие с действующим законодательством  некоторые пункты  решения.
	Принятие проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в приложения 1, 2 к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5»   потребует дополнительных расходов из бюджета сельского поселения Лыхма. Дополнительные  средства будут предусмотрены в бюджете сельского поселения Лыхма при  внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 11 декабря 2019 года № 41 «О бюджете сельского поселения Лыхма на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов» на очередном  заседании Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

Кременчук С.А.: Есть ли замечания, предложения по представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5». Замечаний и предложений не поступило.

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5» за основу.

Результаты голосования:
За - 3 единогласно 
Против - 0
Воздержалось -  0
Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 19 февраля 2008 года № 5» за основу.

Кременчук С.А. - повестка дня заседания постоянной комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма четвертого созыва исчерпана. Всем спасибо.



Председатель комиссии
по бюджету и экономической политике                                                             С.А.Кременчук
