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П Р О Т О К О Л  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения  Лыхма 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма»
12 октября 2020 года

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Лыхма, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Лыхма, ул. ЛПУ, дом 92/1.
Начало: 18 час. 00 мин.

Окончание: 18 час. 20 мин.

Присутствовало: 15 человек.

Председательствующий – Н.В.Бызова - глава сельского поселения Лыхма.
Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Ю.Г.Прокопьева, ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Лыхма.

           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Бызова Н,В.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Лыхма в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Лыхма, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 29.03.2017 № 13 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Лыхма» принято решение Совета депутатов сельского поселения  Лыхма от 30.09.2020 № 32 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Лыхма «О внесении изменений в устав сельского  поселения Лыхма» и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» (далее так же - проект решения) вынесен на публичные слушания. 
Проект решения подготовлен в соответствии с Федеральным  законом                    от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с принятием федеральных законов от 24.04.2020                  № 148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 20.07.2020 № 241-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 20.07.2020 № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Лыхма направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава сельского поселения Лыхма  в соответствие с законодательством. 
Председательствующий: 

Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту решения от присутствующих не поступило.

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения.
Результаты голосования:

За – 15 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Лыхма» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Лыхма.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                            Н.В.Бызова
Секретарь                                                                                                           Ю.Г.Прокопьева
