	Перечень необходимых документов:

· заявление установленного образца;

· паспорт или документ, удостоверяющий личность;

· трудовые книжки неработающих членов семьи трудоспособного возраста;

· документы, подтверждающие доходы членов семьи за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения.
         Центром социальных выплат, в случае если гражданином не представлены по собственной инициативе, запрашиваются:
· сведения о доходах, получаемых в виде пособий по безработице;

· сведения о доходах, получаемых в виде пенсии;

· сведения о факте постоянного проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не менее 10 лет

Указанные в заявлении сведения подтверждаются актом материально – бытового обследования.

Материально – бытовое обследование осуществляется комиссией, состоящей из специалистов Центра социальных выплат, организаций социального обслуживания населения
Дата проведения материально – бытового обследования согласуется при приеме заявления.


	
	· При принятии решения учитываются факт постоянного проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не менее 10 лет, а также наличие:
- второго жилья, пустующего гаража, пригодных для сдачи в аренду;

- автомобиля и других транспортных средств в рабочем состоянии;

- посевных и покосных площадей, пасек;

- пушных зверей в хозяйстве;

- домашнего скота и птицы.

Основание:

Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» от 24.12.2007 № 197-оз;
Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры».
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Консультацию можно получить по адресу:

628162, г. Белоярский, 7 микрорайон, 5

телефон «горячей линии» 2-21-69

Регламент работы:

понедельник – четверг с 9.00 до 17.00;

обед с 13.00 до 14.00

Заявление на оказание единовременной помощи:

• предоставляется непосредственно в многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг
по адресу: 1 микрорайон, 15/1

Регламент работы:
 понедельник – пятница с 8.00 до 20.00;
 суббота с 9.00 до 16.00;

•            с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных  (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу:

628162,  г. Белоярский, 7 микрорайон, 5


	Самообеспечение – самостоятельное повышение семьей (гражданином) среднедушевого дохода путем ведения подсобного хозяйства и (или) оказания услуг населению.

Единовременная помощь для выхода на самообеспечение оказывается малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам постоянно проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не менее 10 лет, заключившим социальный контракт.
Социальный контракт – договор между гражданином и органом социальной защиты населения о взаимных обязательствах при предоставлении единовременной помощи для создания условий по выходу на самообеспечение.
Типовая форма социального контракта утверждается Правительством ХМАО – Югры.

Единовременная помощь для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение используется семьей по целевому назначению в соответствии с планом мероприятий по выходу семьи (гражданина) на самообеспечение на:

· развитие подсобного хозяйства, являющегося источником постоянного дохода семьи в натуральном и денежном видах;

· развитие и реализацию трудового потенциала посредством оказания услуг населению, являющегося источником постоянного дохода семьи.


	
	Единовременная помощь для выхода семьи на самообеспечение устанавливается в размере до 50000 рублей.

Выплата единовременной помощи осуществляется в порядке и сроки, определенные индивидуальным планом.

Срок выполнения плана по выходу семьи на самообеспечение не может превышать 12 месяцев.

Заявитель ежеквартально обязан представлять в орган социальной защиты населения по месту жительства финансовый отчет установленного образца о выполнении индивидуального семейного плана, а после выполнения плана - итоговый отчет.

Изменение содержания и порядка реализации индивидуального семейного плана выхода семьи на самообеспечение допускается при согласовании с Комиссией при Управлении социальной защиты населения.
В период реализации индивидуального семейного плана семье не предоставляется единовременная помощь в связи с экстремальной жизненной ситуацией, за исключением случаев пожара и иных стихийных бедствий.
	
	При невыполнении плана по выходу семьи на самообеспечение по причине нецелевого использования выделенных денежных средств, при представлении недостоверных сведений, повлекших неправомерное оказание единовременной помощи, сумма выплаченной единовременной помощи возмещается в добровольном порядке, а споры разрешаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Возврат денежных средств не осуществляется, если несоблюдение или невыполнение семьей плана по выходу семьи на самообеспечение произошло по не зависящим от участников форс-мажорным обстоятельствам, а также в случае смерти или тяжелого заболевания членов семьи, участвующих в реализации плана.
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