Порядок назначения

ежемесячных пособий на детей:

1. Ежемесячное пособие на ребенка (детей) назначается  начиная с месяца рождения ребенка, если обращение последовало не позднее 3-х месяцев с даты рождения ребенка (детей) по месяц исполнения ребенку 16 лет (для учащихся в общеобразовательных учреждениях - по месяц окончания обучения, но не более чем до достижения ими 18 лет).

     При обращении за ежемесячным пособием на ребенка (детей) по истечении 3-х месяцев с даты рождения ребенка (детей) пособие назначается с месяца, в котором поступили документы и сведения.

2. Назначение пособия по уходу за ребенком от 1,5 до 3-х лет и от 3-х до 4-х лет осуществляется со дня, в котором поступили документы и сведения по день исполнения ребенку возраста 3-х и 4-х лет соответственно.

Если обращение последовало, до исполнения ребенку возраста 1,5 и 3 лет, но не ранее чем за тридцать календарных дней, то пособие назначается со дня достижения ребенком указанного возраста по день исполнения ему возраста трех и четырех лет соответственно.
3.  В случае предоставления заявителем неполных и (или) заведомо недостоверных сведений Центр социальных выплат отказывает заявителю в назначении пособия с уведомлением в письменной форме в установленные сроки.

4. Специалисты Центра социальных выплат имеют право осуществлять дополнительную проверку сведений, содержащихся в представленных документах.
      ! При наступлении обстоятельств, влекущих прекращение    права на получение пособия, получатель пособия обязан    не позднее, чем в пятидневный срок сообщить об этом в письменном виде органу, назначившему пособие.

Меры социальной поддержки гражданам, имеющим  детей,  предоставляются на основании следующих нормативных правовых актов:
· Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»

· Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа -  Югры от 13.10.2011 № 371 – п «О назначении и выплате пособий гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям»
Консультацию можно получить по адресу:

628162, г. Белоярский, 7 микрорайон, 5

телефон «горячей линии» 2-21-69

Регламент работы:

понедельник – четверг с 9.00 до 17.00;

обед с 13.00 до 14.00
Заявление о  назначении ежемесячного пособия:
• предоставляется непосредственно в многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг
по адресу: 1 микрорайон, 15/1

Регламент работы:
 понедельник – пятница с 8.00 до 20.00;
 суббота с 9.00 до 16.00;

•            с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и (функций) через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу:

628162,  г. Белоярский, 7 микрорайон, 5
Департамент  социального развития

               Ханты – Мансийского  автономного  округа - Югры

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа -Югры «Центр социальных выплат» 
филиал в г.Белоярском
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ПАМЯТКА

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ
ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ

· Ежемесячное пособие на ребенка (детей)
· Ежемесячное пособие по уходу за ребенком от 1,5 до 3-х  лет
г. Белоярский

    2018 год
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ  ПОСОБИЯ И ВЫПЛАТА  НА   ДЕТЕЙ

                                                                                           



















Ежемесячное пособие  назначается сроком на 1 год, по истечении которого получатель вновь обращается с заявлением о назначении пособия на следующий год с приложением документов.


	Выплата пособий  осуществляется с месяца их назначения. 








РАЗМЕР  ПОСОБИЯ


на каждого ребенка 


931 рублей


с 01.01.2017 





Назначается и выплачивается:





ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ   ПОСОБИЕ


на  ребенка


(детей)








Одному из родителей (законных представителей) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) и проживающего совместно с ним ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в ХМАО-Югре.





Гражданам РФ, иностранным гражданам и лицам без гражданства, в том числе беженцам, проживающим на территории ХМАО – Югры. 





Дополнительно предоставляются документы в случаях:


- для раздельно проживающих родителей (усыновителей) или в случае временного проживания на территории ХМАО-Югры – справка  из органов социальной защиты населения по месту жительства другого родителя  или заявителя о неполучении им ежемесячного пособия на ребенка (детей) по запросу ЦСВ;


- нахождения отца ребенка (детей) на военной службе по призыву – справка из военного комиссариата о призыве отца ребенка на военную службу;


- иностранным гражданам, лицам без гражданства, беженцам  - вид на жительство на территории РФ при условии внесения записи о детях в данный документ, удостоверение беженца, установленного образца.


- для  ребенка (детей), находящегося под опекой (попечительством) – выписка из решения органов местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства) по запросу ЦСВ.


- о совместном проживании ребенка (детей) с заявителем по запросу ЦСВ.





Перечень документов:


 Заявление в письменной форме о назначении пособия (заполняется на установленном бланке).


Копия документа, удостоверяющего гражданина, с предъявлением оригинала.


Документы, обо всех видах доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи), с указанием размеров заработной платы без вычета налогов и иных платежей за последние три месяца, предшествующие месяцу подачи заявления (для неработающих граждан копия и оригинал трудовой книжки). Документы обо всех видах доходов родителей представляются как состоящими в браке, так и не состоящими в браке родителями при установлении отцовства. В случае расторжения брака сведения о доходах представляются родителем, с которым ребенок проживает, либо родителем, являющимся получателем алиментов на содержание ребенка;


Информацию о номере счета в кредитном учреждении.





 





При соблюдении следующих  условий:


- необеспеченность ребенка местом в государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования;


- отсутствие факта отказа родителя                 (законного представителя) от выделенного места в государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования;


Доход должен быть ниже величины прожиточного минимума.











Назначается и выплачивается


   





- родителю (законному представителю), находящемуся в отпуске по уходу за ребенком;


- родителю (законному представителю), обучающемуся с отрывом от производства в образовательных учреждениях начального, среднего, высшего профессионального образования, учреждениях послевузовского профессионально образования, в общеобразовательных учреждениях, находящихся на территории ХМАО - Югры;


- неработающему родителю (законному представителю), осуществляющему уход за ребенком (детьми) 











Гражданам Российской Федерации постоянно проживающим в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре не менее 10 лет.








ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ  ПОСОБИЕ


по  уходу за  ребенком


от  1,5     до     3-х  лет

















  РАЗМЕР ПОСОБИЯ


независимо  от  числа детей,  за которыми осуществляется уход


с 01.01.2017.


от 1,5 до 3-х лет -7547 руб.





 








Перечень документов:


Заявление в письменной форме о назначении пособия (заполняется на установленном бланке);


Копия документа, удостоверяющего личность заявителя, с предъявлением оригинала;


Копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет, в отношении которого возникло право,  заверенная в установленном порядке – для лиц, находящихся в отпуске по уходу за ребенком.





        5. Справка из учебного заведения  - для лиц, обучающихся с отрывом от производства в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования, учреждениях послевузовского профессионального образования, в общеобразовательных учреждениях, находящихся на территории ХМАО – Югры.


       6. Выписка из трудовой книжки, военного билета или другого документа о последнем месте работы (службы, учебы), заверенная в установленном порядке - для неработающего родителя, осуществляющего уход за ребенком.


       7 .Информация о номере  счета в кредитном учреждении.        








