П Р О Т О К О Л № 2

заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области четвертого созыва.

30 августа  2022 года     
                                                                                          
 12 часов 10 минут
 
Присутствовали:

Сафарова В.С., заместитель прокурора города Белоярский.

Члены комиссии:
	Кременчук С.А.
	- председатель комиссии, депутат по десятимандатному
избирательному округу   

	Члены комиссии:
Кравченко В.А. 
	
- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Криворучко А. А.                   
	- депутат по десятимандатному избирательному округу



1. СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступила: Кременчук С.А., председатель комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1 О подготовке следующих проектов решений к очередному заседанию Совета депутатов сельского поселения Лыхма: 
«О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года № 31».
Кременчук С.А. предложила голосовать за утверждение повестки дня.

Вопрос о повестке дня поставлен на голосование. Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

2. СЛУШАЛИ:  «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года № 31».
Докладывает: Кременчук С.А. – председатель комиссии, депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

Кременчук С.А.:    В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 марта 2022 года   № 83 «О мерах по обеспечению ускоренного развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации», на основании пункта 9.3 Перечня поручений по итогам совещания с федеральными и региональными руководителями цифровой трансформации от 20 мая 2022 года, данным Проектом предлагается внести изменения в пункт 3 решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года  № 31 «О земельном налоге на территории сельского поселения Лыхма» путем установления пониженной ставки для объектов связи и центров обработки данных в размере 0,75 процентов, с распространением положения данного изменения на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога за 2022 год.
 Внести в пункт 3 решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма  от 25 ноября 2010 года № 31 «О земельном налоге на территории сельского поселения Лыхма» следующие изменения:
1) подпункт 18 изложить в следующей редакции:
«18) земельные участки, предназначенные для обеспечения деятельности организаций и (или) объектов связи, радиовещания, телевидения, информатики и права на которые возникли у участников земельных отношений по основаниям, предусмотренным Земельным кодексом Российской Федерации, федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, - 0,75 %;»;
2) дополнить подпунктом 20 следующего содержания:
«20) прочие земельные участки, - 1,5 %.».

Кременчук С.А.: Есть ли замечания, предложения по представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года № 31». Замечаний и предложений не поступило.

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года № 31». 

Результаты голосования:
За –3 единогласно 
Против – 0
Воздержалось – 0
Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 25 ноября 2010 года № 31».
	
Кременчук С.А. - повестка дня заседания постоянной комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма четвертого созыва исчерпана. Всем спасибо.
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Председатель комиссии
по бюджету и экономической политике                                                            С.А. Кременчук
