П Р О Т О К О Л № 3
заседания комиссии по местному самоуправлению 

Совета депутатов сельского поселения Лыхма

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области

третьего созыва.

                                                                  14 сентября 2016 года

13.30
Присутствовали:
Калинин Э.И. – помощник прокурора города Белоярский, юрист I класса.
Члены комиссии:

	 Заплишная Н.В.   
	- депутат по десятимандатному избирательному округу,  председатель комиссии 

	Сайко Р.А.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Чекулаева Т.А.  
	- депутат по десятимандатному избирательному округу, заместитель председателя


СЛУШАЛИ: О повестке дня.

      
Выступила: Заплишная Н.В.,  депутат,  председатель  комиссии   по местному самоуправлению   Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О подготовке следующих проектов решений к очередному заседанию Совета депутатов сельского поселения Лыхма:

- «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».
Докладчик: Заплишная Н.В.,  депутат,  председатель  комиссии   по местному самоуправлению   Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
Заплишная Н.В.    предложила  голосовать за утверждение повестки дня.

            Результаты голосования:

            Да – 3

            Нет - 0

            Воздержалось – 0

            Не голосовало – 0

            РЕШИЛИ: утвердить повестку дня.

1. СЛУШАЛИ:  «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».



Выступила: Заплишная Н.В.:  Уважаемые депутаты 24 августа 2016 года были проведены  публичные слушания по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма». В ходе публичных слушаний проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма»  был одобрен.
Предложений и замечаний к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» не поступило. 

Проект решения  «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 23 июня 2016 года № 197-ФЗ                     «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ                    «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 06 октября 2003 года                              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (пункт 7 статьи 17)  и направлен на приведение отдельных положений устава сельского Лыхма в соответствие с законодательством. Данным проектом в устав сельского поселения Лыхма   внесены   сведения о собственном печатном средстве массовой информации, которое будет учреждено органами местного самоуправления сельского поселения Лыхма для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации. 

В устав сельского поселения Лыхма предлагается внести следующие изменения:
В пункте 1 статьи 3.1 «Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений»:

1) подпункт 5 признать утратившим силу; 

2) в подпункте 14 знак препинания «.» заменить знаком препинания «;»;

3) дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

«15) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».». 

  2. Пункт 3 в статье 32 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:

 «3. Официальным опубликованием (обнародованием) муниципальных правовых актов является опубликование муниципальных правовых актов в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Лыхма» не позднее чем через 10 дней после их подписания, если иное не предусмотрено  в самих муниципальных правовых актах, настоящем уставе, законе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, федеральном законе.

Заплишная Н.В. предложила проголосовать за принятие данного проекта решения за основу.
Результаты голосования:

Да – 3

Нет - 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

            РЕШИЛИ: 
1. Принять проект решения  «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» за основу.
Председатель комиссии
по местному самоуправлению                                                                                   Н.В. Заплишная   
